

Řídím, tedy jsem (lépe zaměstnatelný)

Okres: Pardubice

ORGANIZACE	
Název organizace	Salesiánský klub mládeže, z. s. Centrum Don Bosco
Krátké představení organizace	<p>Salesiánský klub mládeže, z. s. Centrum Don Bosco realizuje již od roku 2006 projekt „Na cestě do života - podpora a doprovázení dětí z dětských domovů“. Postupně rozšířila své působení na všechny mladé lidi, kteří museli odejít z vlastní rodiny nebo jim to hrozí. V provázaných programech pracujeme s těmito mladými jak během jejich pobytu v náhradních formách rodinné péče (programy Dny pro dětské domovy a Kurzy přípravy na život), tak během jejich osamostatňování a zakládání vlastních rodin (program Na vlastní nohou). Individuální práci s klienty realizujeme v rámci sociální služby Doprovázení, v níž na základě tzv. osobních plánů doprovázíme jednotlivé mladé v tom, co zrovna potřebují řešit (bydlení, práce, oddlužení, vztahy apod.) Máme 12 zaměstnanců, 25 externistů a 40 dobrovolníků.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Zborovské nám. 2018, Pardubice 530 02 <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.dozivota.cz
Kontaktní osoba	Marie Benáková
E-mail	benakova@dozivota.cz
Telefon	776649046
PROJEKT	
Název projektu	Řídím, tedy jsem (lépe zaměstnatelný)
Místo realizace projektu	Pardubický kraj, Královéhradecký kraj
Stručná anotace projektu	<p>Mladí vyrůstající v dětských domovech si z raného dětství nesou řadu traumat, která je ovlivňují, a jejich „startovní pozice“ při budování pevných bodů v životě (rodina, bydlení, zaměstnání) je ztížena. Burza Filantropie je příležitostí, jak je nad rámec naší sociální práce ještě více podpořit. Třem dospělým klientům, kteří žijí „na vlastní nohou“ řadu let, bychom rádi uhradili 90 % poplatku za autoškolu k získání řidičského průkazu, který by jim pomohl k lepšímu uplatnění na trhu práce.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Hlavním cílem projektu „Řídím, tedy jsem (lépe zaměstnatelný)“ je pomoci třem našim mladým klientům, kteří vyrostli mimo zázemí vlastní rodiny (v dětských domovech, ústavní výchově či pěstounské péči), a nacházejí se v tíživé finanční situaci, k získání řidičského průkazu, který jim zvýší kvalifikaci a tím možnost získat lépe placené zaměstnání. Řidičský průkaz stojí v Pardubickém kraji okolo 20 tisíc, což je v jejich rozpočtu nedostupná položka a dostávají se do bludného kruhu (nemám řidičák -> nezískám lépe placenou práci -> nemám peníze na řidičák -> nemám řidičák). Zároveň jim na základě zkušeností z práce s motivací mladých klientů nechceme uhradit částku celou a požadujeme spoluúčast 10 %, tj. 2.000 Kč. Naši doprovázející sociální pracovníci jsou připraveni během celého procesu výběru autoškoly, učení se a absolvování zkoušek klienty podporovat a motivovat, aby se peníze vložené do kurzu skutečně zúčastily získáním „řidičáku“.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Děti a mládež

Jiná cílová skupina	<i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	Výběr tří klientů, kteří řidičský průkaz nejvíce potřebují, a zároveň jsou schopni (časové možnosti) kurzy autoškoly absolvovat (širší předvýběr klientů již proběhl v přípravné fázi tohoto projektu). Oslovení vybraných klientů, konzultace rozsahu naší pomoci (s výběrem autoškoly, s komunikací s lektorem, s absolvováním prvních lekcí apod.) Domluva na způsobu financování 10 % spoluúčasti. Vlastní doprovázení (podpora) klientů během absolvování kurzů autoškoly. <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
Harmonogram realizace projektu	Září 2024: vytipování klientů a jejich oslovování Říjen 2024 – červen 2025: realizace celého procesu (výběr autoškoly, absolvování) <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	3 x 18.000 Kč za jeden kurz autoškoly = 54.000 Kč 3 x 2.500 Kč rezerva na případné zdražení kurzů = 7.500 Kč Celkem 61.500 Kč <i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	61500 Kč <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	NE <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	Poukazy na kurzy autoškoly k získání řidičského oprávnění skupiny B. <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	Budeme moci kurzy autoškoly uhradit více klientům.
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	Možnosti spolupráce s donátory: • Informování o vývoji projektu • Informace o činnosti organizace a specifikách práce s naší cílovou skupinou • Společná setkání, hledání možností spolupráce a podpory činnosti organizace i donátora. Rádi bychom našli partnera, který by nám pomohl šířit osvětu o naší cílové skupině a o potřebě její podpory mediálně. <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	ANO <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	bf2024-cestne-prohlaseni.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
Příloha 2 - Logo organizace	cdb-png.png <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>

Příloha 3 - Fotka projektu	<p>cdb-bf2024.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
Příloha 4	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>